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Μητροπολίτης Πειραιώς: Η καρδιά μου γεμίζει 
αισιοδοξία και ελπίδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Μία εξαιρετικά επιτυχημένη εκδήλωση γεμάτη χαμόγελα και 
ζωντάνια παρουσίασαν το Σάββατο 15 Ιουνίου 2024 τα παιδιά 
του Βρεφονηπιακού Σταθμού, του Παιδικού Σταθμού και του 
Νηπιαγωγείου των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς, στο θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης» του Δήμου Αγίου 
Ιωάννου Ρέντη, με αφορμή την ολοκλήρωση της σχολικής 
χρονιάς.

Κοντά στη χαρά των παιδιά βρέθηκε και ο Πνευματικός μας πατέρας, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ.
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Η χαρά και ο ενθουσιασμός των παιδιών μεταδίδονταν συνεχώς στις κατάμεστες 
από γονείς, κηδεμόνες, παππούδες και γιαγιάδες, αλλά και φίλους του 
εκπαιδευτικού έργου της τοπικής μας Εκκλησίας, κερκίδες του καλοκαιρινού 
θεάτρου. Όλοι οι παρευρισκόμενοι χειροκρότησαν με μεγάλο ενθουσιασμό τα 
παιδιά για την άψογη παρουσία τους, εκφράζοντας με αυτό τον τρόπο τη χαρά 
τους για την πρόοδό τους.

Τα παιδιά παρουσίασαν επί σκηνής, με τη βοήθεια του οργανισμού «Πολύτεχνο», 
μία παράσταση του καθηγητή Νικόλαου Τσαφταρίδη και της ηθοποιού Μαργαρίτας 
Παπακώστα, η οποία παράσταση, όπως σημείωσε χαρακτηριστικά ο 
Σεβασμιώτατος, είναι «ένα παραμύθι που έχει ουσία και μηνύματα ζωής».

Απευθυνόμενος προς όλους τους γονείς, κηδεμόνες και φίλους των 
Εκπαιδευτηρίων, ο Σεβασμιώτατος εμφανώς συγκινημένος, εξέφρασε τη χαρά 
του για την ελπίδα που μετέδωσαν σε όλους τα παιδιά. Χαρακτηρίζοντας 
την γιορτή αυτή ως «γιορτή της αθωότητος», τόνισε πως «είναι κάτι σύμφυτο η 
παιδική αθωότητα με την ομορφιά, την αγάπη, την ευγένεια, δηλαδή την αληθινή 
ποιότητα του ανθρωπίνου προσώπου».

Ευχαρίστησε θερμά τους γονείς που εμπιστεύονται την Αγία μας 
Εκκλησία και το έργο του Ιδρύματος, που «είναι ένα έργο μεταλαμπαδεύσεως 
των ζωπύρων του γένους, του ήθους και της ευγένειάς μας», υπογραμμίζοντας 
πως παρόλο που ζούμε «σε μία πολύβουη κοινωνία και βομβαρδιζόμαστε από τόσες 
τραγικότητες και αστάθειες», «αισθάνομαι αυτή τη στιγμή να αλαφρώνει η καρδιά 
μου και να γεμίζει με αισιοδοξία με ελπίδα».

«Χρειάζεται επιστροφή στις ρίζες μας και το καλύτερο, το πιο μεγάλο δώρο, είναι 
ακριβώς τα παιδιά μας», σημείωσε, τέλος, ο Σεβασμιώτατος, ευχόμενος:
«Να τα καμαρώνετε, να τα χαίρεστε. Να Ευλογεί ο Θεός τη ζωή τους και σε εσάς 
να χαρίζει κάθε δύναμη στο μεγάλο αυτό έργο που έχετε κληθεί: να είστε γονείς! 
Δηλαδή να είστε πηγή χαράς, αλήθειας και ουσίας».

Όλα τα παιδιά εκτός από τα αναμνηστικά τους, έλαβαν δώρα από την ομάδα του 
Ολυμπιακού, τα οποία η διοίκηση της ΠΑΕ και ο Πρόεδρος Βαγγέλης Μαρινάκης 
πρόσφερε στα Εκπαιδευτήρια.
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Παρέστησαν ο Δήμαρχος Νίκαιας – Αγίου Ιωάννου Ρέντη κ. Κωνσταντίνος 
Μαραγκάκης, ο Αρχιμανδρίτης Νήφων Καπογιάννης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, η κα Γιάννα Κονίδη, Πρόεδρος των Εκπαιδευτηρίων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, ο κ.Δημήτρης Αλφιέρης, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου 
Γραφείου του Σεβασμιωτάτου, του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων, η 
καθηγήτρια των Εκπαιδευτηρίων μας κα Σταυρούλα Μέντη, Δημοτική Σύμβουλος η 
οποία εκπροσώπησε τον Δήμαρχο Πειραιά Γιάννη Μώραλη, ο κ.Γρηγόρης 
Καψοκόλης, Αντιδήμαρχος Προσόδων του Δήμου Πειραιά, η κα Λίτσα Γιαννακάκου, 
πρώην Αντιδήμαρχος Πειραιά, η κα Ευαγγελία Κονταξή, Γενική Διευθύντρια του 
Γηροκομείου Πειραιώς και η κα Κυριακή Κούβαρη, Γενική Διευθύντρια των 
Εκπαιδευτηρίων μας και Γυμνασιάρχης.

Όλα τα παιδιά ανανέωσαν το ραντεβού τους για τον Σεπτέμβριο και ιδιαίτερα τα 
παιδιά του Νηπιαγωγείου που θα βρεθούν στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου 
των Εκπαιδευτηρίων.

Στο τέλος, μικροί και μεγάλοι απόλαυσαν παγωτά τα οποία τα Εκπαιδευτήρια της 
Μητροπόλεώς μας προσέφεραν σε όλους τους παρευρισκομένους.

Δείτε σχετικό φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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